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3.) Asagida verilen bilesik giftlerinden hangileri Katl Oranlar Kanunu’na uygundur?
NO, - N,O,

CoHy - CsHygo

CgHg - CH,

CCl,- CH,

NaCl - KCI

KCIO4 - KCIO,

oo 0 5 P
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4.) H,0 bilesiginde 2 g H, 16 g O ile birlesmistir. H,O, bilesiginde ise 2 g H, 32 g O ile birlesmistir. Buna
gore iki bilesikteki oksijen kutleleri arasindaki kath oran kactir?
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5.) Azot ve oksijenden olusmus iki bilesikten birincisinde 14 gram azot ile 8 gram oksijen, ikincisinde ise
14 gram azotla 24 gram oksijen birlesmistir. Birinci bilesigin formili N,O olduguna gére ikinci bilesigin
formull nedir?
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6.) Yandaki grafikte karbon ve hidrojenden olusan iki farkl bilesikteki
karbon ve hidrojen kutleleri verilmistir.

a. Karbon miktari sabit tutuldugunda katl oran nedir?
b. Hidrojen miktari sabit tutuldugunda katli oran nedir?

c. 108 gram karbon igeren | ve |l bilesiklerinin kitlelerini hesapla-
yiniz.

Karbon kdtlesi (g)

I. Bilegik

II. Bilesik

4 Hidrojen
kutlesi (g)
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7. 0,5 mol H,O kag gramdir? (O: 16 g mol™, H: 1 g mol™)
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8)3,01 - 10% tane atom iceren bakir kag moldur?
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1) Bir bilim insani, erlenmayere 14 g demir tozu koyuyor ve demir tozu tizerine bir miktar kiikurt ekle-
yerek erlenmayerin agzini lastik tipa ile kapatiyor. Erlenmayeri yavasga isitiyor. Deney sonunda erlen-
mayeri icindeki ile tartip erlenmayerin darasini dustiikten sonra 22 g demir(ll) sulfur bilesigi elde ettigini
buluyor. Buna gére baslangicta aldigr kukurt kag gramdir?
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2) Sénmemis kireg [kalsiyum oksit, (CaO)], kalsiyum ve oksijen-
den olusmus bir bilesiktir. Bilesikteki oksijenin kutlesinin kalsiyu-

2
mun kiitlesine orani — ’dlr

a. Buna gore 20 gram oksijen kag¢ gram kalsiyumla birleserek
kalsiyum oksit olusturur?
b. Bu durumda kag gram kalsiyum oksit bilesigi olusur?




